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Център за социална рехабилитация и интеграция функционира,  като държавно- 

делегирана дейност и се намира в с. Сокол, общ. Главиница, обл. Силистра, ул. „ 

Димитър Благоев“№61А.  Сградата се  намира в жилищен район с изградена  и  лесно 

достъпна инфраструктура, с изградени съоръжения за безпрепятствен достъп от хора с 

физически затруднения. Осигурена е транспортна инфраструктура -  изградена улична 

мрежа и тротоари за пешеходци и развити транспортни връзки. Център за социална 

рехабилитация и интеграция – с.Сокол е открит на 01.06.2019г., с Заповед № РД 01-

1048/27.05.2019г. на АСП с капацитет 20 лица, реализиран  по проект по програма  „ 

Красива България“. Центърът разполага със собствен превоз за извозване на своите 

потребителите при нужда. 

Лицата, които желаят да ползват социалната услуга, подават писмено заявление 

по настоящ адрес  до Директора на дирекция „Социално подпомагане“ гр. Тутракан. 

Към заявлението се прилага: 

 Документ за самоличност /за справка/; 

 Медицинско удостоверение от личен лекар за общо здравословно 

състояние; 

 Копие на ЛКК, ТЕЛК, НЕЛК, РЕЛК, ако има такова; 

 Копие на личен амбулаторен картон / при наличие на такъв/; 

 Други документи по преценка на ДСП; 

Услугите в ЦСРИ са платени. Заплаща се 5% от обявените доходи или сумата за 

издръжка на потребителя в центъра, ако е по-малка от 5%. Заплащането се извършва 

между 15 – 20 число на следващия месец. ПРИМЕР: Ползваните услуги през Януари се 

заплащат  през месец Февруари. 

ЦСРИ осъществява дейността си чрез пълния набор от необходими 

квалифицирани  млади специалисти.  

Всеки специалист работи в самостоятелно, пригодено за целта помещение. 

Центъра е оборудван със следната апаратура и уреди: 

- Масажни столове, масажна яка, масажна седалка, ел. масажор, ел. грейка, 

бягаща пътека, велоергометър, степер, кростренажор, шведска стена, гири, 

тренировъчни ластици, въжета и медицински топки. 

Предоставянето на услугата ЦСРИ цели подкрепа на индивидуалното  развитие, 

поддържане и придобиване на нови способности  и самостоятелност  на лица от различни 

възрастови групи, чрез целенасочени дейности за интеграция и превенция на социалното 

изключване. 

Дейности за подкрепа: Различните дейности се извършват почасово, всеки  

делничен ден или няколко пъти в седмицата, съгласно индивидуален график и 

разработен индивидуален план за подкрепа.  

Терапевтични дейности: 

Трудотерапия – функционална и занимателна. 

 Функциналната трудотерпия се осъществява чрез различни програми-

поддържане на лична хигиена и придобиване на хигиенни умения; справяне с битови 

дейности от ежедневието - готварство, пране, гладене, шиене, грижа за лични вещи; 



градинарство - грижа за растенията; конструктивни дейности - сглобяване на 

елементи от дърво и пластмаса, боядисване; придобиване на трудови умения и др. 

 Занимателна трудотерапия –  поддържане на личните интереси и хобита 

чрез изобразителна или конструктивна дейност - моделиране на предмети /картички, 

картини, пана и сувенири/ от различни текстилни и природни материали - глина, 

дърво, пластмаса, камък и др. 

 Арт терапия – използва се творчеството, за да помогне на потребителите 

да осъзнаят и изразят чувствата и желанията си - изобразително изкуство, 

музикотерапия, сценични изкуства, моделиране. 

 Образователни и педагогически дейности – развитие на когнитивните 

процеси, чрез усвояване на умения и способности за мислене, оценяване, вземане на 

решения и планиране на дейности; възстановяване на дефицитите в паметта, 

вниманието;  

 Двигателна рехабилитация – насочена към профилактика, преодоляване 

и компенсиране на физически увреждания с помощта на различни процедури, 

масажи, упражнения и спорт. 

 Социална рехабилитация - възобновяване на социалната функция, чрез 

индивидуални и групови мероприятия, сред обществото - отбелязване на събития и 

участие на градски и национални празници, организиране на празници, излети и 

екскурзии, посещение на различни учреждения и културни институции – библиотека, 

музеи, галерии и др. 

 


